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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

4 ب . 2 الف .
-4 د . -2 ج .

پاسخ :



2

. 3
(10 نمره)

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :
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. 4
(10 نمره)

پاسخ :

. 5
(10 نمره)



4

پاسخ :

. 6
(10 نمره)
تعداد عضوهای یک مجموعه را دو برابر کردیم، 56 واحد به تعداد زر مجموعه های آن اضافه شد. ان مجموعه چند عضو دارد؟

پاسخ :

. 7
(10 نمره)
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پاسخ :

. 8
(10 نمره)

حاصل عبارت مقابل را یدا کنید.

پاسخ :
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. 9
(10 نمره)

ترتیب اعداد زر در کدام گزینه به درستی نشان داده شده است؟
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ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

. 10
(10 نمره)

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



8


